



PD ZZV CELJE VAS VABI

V NEDELJO, 11. AVGUSTA 2024, OB 7.00 URI NA GLAZIJI,

na PECO - 2125 mnv

Poseben avtobus odpelje iz Slovenskih Konjic ob 6.15 uri mimo Vojnika, Spodnje Hudinje, Nove vasi do Glazije, kjer bo ob 7. uri. V Žalcu ob 7.10 uri. Mogočno pogorje **Peca** je najbolj znano po bajeslovnem kralju Matjažu, ki biva v njenih globinah. Vidimo jo z vseh naših vrhov daleč naokrog. Območje Pece spada v Geopark Karavanke in je prvi geopark v Sloveniji ter čezmejni geopark med Slovenijo in Avstrijo. Je najvzhodnejši dvatisočak z najvišjim vrhom Kordeževa glava (2125 m) ter nižjimi: Končnikov vrh (2109 m), Bistriška špica (2113 m) in Veška kopa (2074 m).

Tokrat se bomo nanjo odpravili z avstrijske strani. Odpeljali se bomo proti Pliberku (Bleiburg) in sledimo oznakam za smučišče Peca (Petzen). Ustavimo se na parkirišču pri spodnji postaji gondole na Peco.

Z gondolo se odpeljemo do njene zgornje postaje. (1693 m). Podamo se za oznakami »P12 Kordeschkopf« na Knipsovo sedlo. (2012 m), - 1 ura; Od tu: **Prva** skupina se lahko vrne do zgornje postaje gondole - skupaj 2 uri hoje, 319m višinske razlike.

Druga skupina se poda na Kordeževo glavo in nazaj - skupaj 4 ure hoje, lahka označena pot, 480 m višinske razlike po poti in se vrne do zg. postaje gondole.

Tretja skupina se s Kordeževe glave vrne na Knipsovo sedlo ter nadaljuje naprej čez Končnikov vrh na Bistriško špico in krožno navzdol mimo lovske kočice. Od koder je 30-min.vzpon do gornje postaje gondole - skupaj najmanj 6 ur, zahtevnejša pot; 750 m vzpona po poti.

Od zgornje postaje so naokrog lepe sprehajalne poti, kočice z raznovrstno ponudbo, predvsem zanimiva je restavracija Oben s panoramskim razgledom na podjunsko dolino. Cena vožnje z gondolo obojestransko 18 €, gor 13 €, dol 5 €, (skupinska nad 20 oseb)!

Prispevek za lastne stroške znaša 20 €.

Prijave sprejemamo do četrтка 13.8., oz. do zasedenosti avtobusa. V primeru, da se prijavljeni pohodnik-ca ne udeleži pohoda in se predhodno ne odjavi pravočasno organizatorju, je dolžan plačati lastne stroške pohoda!

Oprema: oblačila primerna vremenskim razmeram, planinska obutev, pohodne palice.

Pohod vodijo PLV ZZV Celje.

Organizator in prijave zbira:

Franja- tel.št. **051 320 988** ali e-mail: franja.ferk@gmail.com

VABLJENI NA KOROŠKO GORO!